



本报讯(记者 王际宾 翟宝宽)新年长跑展风采,健身逐梦向未来。1月1日上午,2025年郑州市第三十八届元旦长跑活动在市奥林匹克体育中心举行。市长何雄宣布活动启动,并与现场近万名市民群众一道参加健康长跑,在运动中畅享健康快乐,以奔跑的姿态开启活力满满的2025年。

省体育局副局长孙晓红,市领导路云、陈明、蒿铁群、陈红民、翟政等参加活动。

冬日暖阳下的奥体中心宏伟壮观,起跑仪式现场彩旗飘扬、人声鼎沸,处处彰显着运动的活力。由近万名来自各机关企事业单位、知名企业和社会组织的长跑爱好者组成的长跑队伍欢聚于此,整装待发。随着清脆的发令枪响,大家迈着矫健的步伐冲出起跑线,浩浩荡荡的长跑队伍穿过奥体中心、美术馆、博物馆、大剧院等郑州文体地标建筑,在享受运动快乐的同时,也领略了这座城市的独特韵味。洋溢在大家脸上的欢乐笑容,让冬天的绿城暖意融融、活力满满。

元旦长跑活动是深受广大市民群众和体育爱好者欢迎的传统群众体育项目,是我市每年辞旧迎新的城市品牌活动,已成为展示市民群众昂扬精神风貌和城市形象魅力的重要平台,此前已成功举办37届。本届活动由郑州市人民政府主办,分为3公里全民健身组和10公里竞赛组两个组别,旨在全面落实全民健身国家战略,推动我市群众体育健身活动深入开展,加快建设国家全民健身模范市,激励全市人民以昂扬向上、奋勇向前的良好精神面貌,为郑州国家中心城市现代化建设作出更大贡献。

长跑后,何雄一行来到奥体中心体育场,与市民群众一起参观非遗集市、体验趣味运动、共庆元旦佳节。

## 全民健身迎新年 郑州市第三十八届元旦长跑活动圆满举行

# 2025

以奔跑的名义开启元气满满的2025年,在“元旦运动奇遇记”中跨越时光感受体育的魅力……1月1日,2025年郑州市第三十八届元旦长跑活动和郑州市首届全民健身运动会在郑州奥体中心激情上演。万人欢聚一堂,在长跑和健身嘉年华中,享受欢乐、祥和、健康的元旦假期,喜迎崭新的一年。

# 动起来 精彩郑

联起城市记忆的“珍珠项链”,穿越城市的繁华与宁静。选手们跑过奥体中心、美术馆、博物馆、大剧院等郑州文体地标建筑,领略了这座城市的发展与变迁。他们如同万朵鲜花傲然绽放,让冬日的绿城暖意融融、活力满满。

### 跑起来 新年第一跑,活力满满

2025年郑州市第三十八届元旦长跑活动和郑州市首届全民健身运动会由郑州市人民政府主办,市委宣传部、市委直属机关工委、市体育局、市公安局、市卫健委、市国资委、市总工会、团市委和中原区人民政府共同承办,郑州郑马体育文化传播有限公司、郑州文化旅游和体育集团有限公司运营。

1月1日上午9点,参加本届元旦长跑10公里竞赛组的选手率先出发,一个个活力四射的身影汇聚成移动的巨龙,描绘出体育郑州的生动画卷。紧随其后,3公里全民健身组鸣枪,来自我市机关企事业单位、社会团体的长跑爱好者,迈着矫健的步伐踏上赛道。近万人组成长跑队伍浩浩荡荡一路向前,人们身着鲜艳的运动装,脸上洋溢着自信和喜悦,尽管他们的年龄和职业各不相同,但此刻都拥有一个共同的目标——通过长跑,迎接新的一年,挑战自我,追求健康。只见长跑队伍如同一条串



大家与舞狮互动



小朋友骑着自行车通过终点



市民参加全民健身运动会



非遗文创产品展览

### 玩起来 运动嘉年华,创意满满

如果说在郑州奥体中心外围举行的元旦长跑活动诠释的是竞赛的紧张与激烈,突出“跑起来”的主题,那么在郑州奥体中心体育场内进行的郑州市首届全民健身运动会演绎的则是全民运动、全民共享的多彩与欢乐,突出“玩起来”的创意。

活动现场,舞狮表演、戏剧快闪等传统节目将新年的喜庆氛围与中华文化的博大精深完美融合,让置身其中的人们都能欣赏到中华传统文化的风采。在新年非遗韵展区,中国结、面塑、漆扇、剪纸等非遗项目更是吸引了大家的关注,中国传统技艺的精湛令人叹为观止。

“欣赏了这些非遗项目,让我更加珍惜和热爱我们的民族文化。中国结,以其独特的编织技艺和丰富的寓意,让我感受到了中国人民的智慧与创造力;面塑作品则以其细腻的技艺和生动的形象,让我仿佛置身于一个五彩斑斓的童话世界;扇面上的漆画细腻而富有层次,色彩鲜艳而不失雅致,每一把扇子都仿佛是一件艺术品,让人爱不释手;剪纸艺术则以其简洁明快、线条流畅的特点,让我感受到了中国传统文化韵味与魅力。”市民李洋洋动情地说。

### 2025年郑州市 全民健身活动正式启幕

岁序更替、华章日新,全民健身、步履不停。2025年的第一天,郑州奥体中心处处弥漫着元旦佳节的欢乐氛围和运动旋律,市民和选手在此留下了欢声笑语与美好回忆,这也将成为这座城市的珍贵记忆,激励着人们在新的一年里继续追逐梦想、勇往直前。

从第三十八届元旦长跑,到首届全民健身运动会,这些活动不仅为郑州市带来了一场体育与文化的盛宴,更将进一步激发群众健身热情,引领市民科学运动,宣传郑州城市形象,推动我市全民健身事业蓬勃发展。随着活动的圆满举办,也标志着2025年郑州市全民健身活动的正式启幕,这座城市也就此踏上了加快推进“体育郑州”品牌建设、建设国家全民运动健身模范市的新征程。

记者 陈凯文 马健 李新华 徐宗福 王秀清/图

责编:孙友文 编辑:王一品 美编:王艳 校对:姜军



男子10公里跑第一名冲线



女子10公里跑前三名领奖

元旦长跑活动开跑